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Με ποιοτικές διήμερες εκδηλώσεις που περιλαμβάνουν παραδοσιακή μουσική,

δημοτικούς χορούς και ξεχωριστή συναυλία αφιέρωμα στον μεγάλο δημιουργό

Απόστολο Καλδάρα θα πραγματοποιηθούν φέτος τα «Αρσακλιώτικα 2017». Οι

εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται κάθε χρόνο με ελεύθερη είσοδο για το κοινό και

έχουν γίνει ποιοτικός θεσμός πολιτισμού για ολόκληρη την περιοχή θα φιλοξενηθούν

το Σάββατο 4 και Κυριακή 5 Νοεμβρίου και ώρα 20:00, στον αμφιθέατρο ‘Σταύρος

Κουγιουμτζής’ του Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, οι εκδηλώσεις την πρώτη ημέρα θα περιλαμβάνουν τη

συμμετοχή παραδοσιακών χορευτικών συγκροτημάτων των Πολιτιστικών Τμημάτων

του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, της Ένωσης Ποντίων Πανοράματος και του Λυκείου

Ελληνίδων Θεσσαλονίκης με το Περιφερειακό Τμήμα Χορού Πανοράματος. Τα

«Αρσακλιώτικα 2017» θα κορυφωθούν τη δεύτερη ημέρα με τη μεγάλη συναυλία

αφιέρωμα στον μεγάλο δημιουργό Απόστολο Καλδάρα, με τον Φίλιππο Μαχαιρά.

«Διοργανώνουμε και φέτος στο Πανόραμα τα «Αρσακλιώτικα 2017», έναν

πετυχημένο πολιτιστικό θεσμό με πλούσια παραδοσιακή μουσική, αλλά και με μία

ξεχωριστή συναυλία αφιέρωμα στον μεγάλο λαϊκό συνθέτη Απόστολο Καλδάρα την

οποία θα φιλοξενήσουμε στο αμφιθέατρο μας που φέρει το όνομα ενός άλλου μεγάλου δημιουργού του ‘Σταύρου

Κουγιουμτζή’. Θυμίζουμε ότι ο Απόστολος Καλδάρας συνεργάσθηκε με μεγάλους στιχουργούς, όπως τον Κώστα Βίρβο, την

Ευτυχία Παπαγιαννοπούλου, τον Πυθαγόρα, ενώ τραγούδια του ερμήνευσαν αγαπημένοι τραγουδιστές όπως οι Πάνος

Γαβαλάς, Γρηγόρης Μπιθικώτσης, Μανόλης Αγγελόπουλος, Γιώργος Νταλάρας, Χάρις Αλεξίου, Βίκυ Μοσχολιού, Σταμάτης

Κόκοτας κ.α. Αυτά τα υπέροχα τραγούδια θα τραγουδήσουμε όλοι στη μεγάλη συναυλία της Κυριακής» σημείωσε ο

αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Πολιτισμού και Νεολαίας Σωκράτης Δωρής, που έχει την εποπτεία των εκδηλώσεων.
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Δήμος Ωραιοκάστρου: Ενιαίο δίκτυο ύδρευσης στη Μυγδονία: Πραγματοποιήθηκε το πρώτο βήμα για την υλοποίησή ενός
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